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[bookmark: _GoBack]La pregunta de este tema no viene de los profesores y artistas, de los médicos y científicos, de los abogados y jueces, de los arquitectos y escultores, de los poetas, músicos y cantores solamente. La pregunta es de una persona que holla el Sendero y, por lo tanto, difiere de las preguntas de los demás en cuanto encarna un clamor de angustia por la confusión que se presenta ante las encrucijadas, de no obtener una respuesta significativa, de no llegar a una decisión definitiva; hace eco del doloroso estado mental del aspirante, anhelando en medio de la oscura noche una salida a la luz y más luz. Es una pregunta que un día el discípulo debe enfrentar con claridad, y no habrá consuelo para esta alma hasta comprender bien la respuesta y sus implicaciones.

No puede haber una respuesta correcta para todos. “A cada uno se le ha confiado encontrar el sendero a la esfera más elevada… Sólo con sus manos, sólo con su voluntad, sólo por su esfuerzo, sólo con su trabajo puede el espíritu volverse un colaborador consciente del Infinito. ” (Infinito I, 33) “… Por lo tanto, dejemos que cada espíritu encuentre su sendero… Cuando el espíritu conoce su destino y se esfuerza por éste, a pesar de toda la evidencia, una gran cadena se afirma.” Infinito I, 194

La respuesta más fecunda está contenida en ese principio de la Sabiduría Eterna: Pedid y se os dará; buscad y encontraréis; llamad a la puerta y se os abrirá. Sin embargo, pedir, buscar y llamar a la puerta implica una cantidad enorme de trabajo por parte del discípulo y eso es precisamente lo que se ha propuesto con profusión en los libros de Agni Yoga. Examinemos eso.

“Entonces, parecería que un verdadero esfuerzo por lograr el entendimiento de las posibilidades supremas, debería llenar gran parte de la vida humana como la ocupación más esencial y abarcadora.” (Agni Yoga, 158) “En consecuencia, cuanto más vívidamente se expresa el esfuerzo y más claramente se formula la comprensión, crea más poderosamente el esfuerzo. Los hombres no saben cómo desear. Los hombres no conocen las medidas que llevan a la creatividad. Los hombres no dirigen sus deseos hacia el logro. A pesar de que, todo pensamiento que aspira puede liberar al espíritu del desecho cósmico.” (Infinito II, 396) Y, ya que las energías sólo toman formas al entrar en contacto con la conciencia humana,  “La condición más importante (para despertar y atraer las energías) es el trabajo, trabajo en pensamiento así como trabajo físico. Mediante este acto se acumulan las energías del espacio. Mas uno debe entender al trabajo como la saturación natural de la vida. Así, toda labor es una bendición, mas la argucia de la inacción es lo más dañino en el sentido cósmico. Amar lo interminable del trabajo es ya una iniciación de orden considerable; lo prepara a uno para la conquista del tiempo… La queja contra el trabajo sólo puede venir de los esclavos del cuerpo.” (Corazón, 79) Y se nos ha dicho, “El trabajo puede ser de cuatro clases – trabajo con repulsión, lo que conduce a la descomposición; trabajo inconsciente, que no fortalece al espíritu; trabajo amoroso y devoto, que produce una gran cosecha; y finalmente, trabajo que no sólo es consciente sino consagrado a la Luz de la Jerarquía.” Mundo Ardiente II, 118.

Así, el trabajo del cual habla el Agni Yoga no es egoísta, servil y restringido sino un trabajo individual, alerta y sacrificado, llevado a cabo desde lo que nos ocupa cotidianamente hasta lo que hacemos para elevar a la humanidad. Se establece como la única base de la vida, como el proceso de perfeccionamiento. Implica atención al ritmo, la cualidad y la continuidad del trabajo mismo. Se extiende a la creación de las nuevas combinaciones y la construcción de los nuevos peldaños. Y por último, está relacionado inseparablemente de la conciencia humana y de la energía psíquica. 

Pero “Si olvidamos para que trabajamos, el aburrimiento nos cubrirá de decadencia…” (Agni Yoga, 467) “Si este esfuerzo (el del hombre) no es una armonización con el Universo, para el mejoramiento, para la unidad, para la afirmación del Bien General, entonces la cadena de sus acciones es desmerecedora.” (Infinito I, 198). Por lo tanto, la Enseñanza del Agni Yoga explica con detalles. 

Se ha puesto gran énfasis en el estudio y la observación, en la acción y la aplicación, en la experiencia y la experimentación -- todo con el futuro a la vista, todo sin esperar recompensa. Ni el descanso, ni la satisfacción, ni siquiera la inspiración, sino el esfuerzo, la batalla y la superación de los obstáculos con paciencia creativa y alegría, así es la vida de un discípulo según la Enseñanza del Agni Yoga. Así aumentará nuestra energía, conciencia y perfección. Y así, finalmente, también se beneficiará la humanidad. Para facilitar todo eso, se nos anima una y otra vez a que cultivemos ciertas cualidades específicas y a evitar ciertas otras. Todos los libros de Agni Yoga se refieren a esto. Pero otra vez surge la pregunta: ¿Para qué todo esto, por Dios?

“En el esfuerzo espiritual, la misión más significativa es la creación de los hombres. La forma material del hombre no responde a todo el plan de la evolución. La creación de la forma humana se considera como la misión cósmica más grandiosa. Cuando toda la raza humana entienda que la tensión de la creatividad del espíritu se debe expresar, el planeta avanzará. Sólo la aceptación de las manifestaciones del espíritu como la base, puede impulsar toda la corriente de la humanidad hacia una dirección de Luz.” (Infinito I, 387) “ … Otra tarea para Nosotros es el moldeamiento del espíritu humano, encontrar rayos que ayuden a la humanidad, los que moldearán y desarrollarán hermosas habilidades del espíritu.” (Infinito I, 89). El Agni Yoga dice: No te horrorices, no te sorprendas, no rechaces, no protestes, sino que establece la dirección en la cual debe impulsarse la mente del hombre; enseña a cada ser viviente a que aspire, a transformar su conciencia de modo que pueda entrar en un mundo especial, a lograr un evaluación especial de todo lo que ocurre y a avanzar sin mirar atrás.

Por lo tanto, “Nosotros convocamos al conocimiento, ya que sólo el conocimiento podrá ayudar a absorber el complejo de las aparentes contradicciones… Conoce, conoce, conoce, ya que de otra manera la choza de los decrépitos prejuicios no se desmoronará.  … Know, know, know, otherwise the little house of decrepit prejudices will not crumble away.” (Communidad de la Nueva Era, 248) “Los occidentales, luego de terminar la escuela, abandonan el conocimiento. Otra cosa que hacen es que del conocimiento ellos sacan un tenue hilo de especialización en lugar de tejer toda una red de lo atrapado. Cuando Nosotros decimos “Conoce,” Nosotros estamos insistiendo en el sondeo de numerosos lados y del dominio de las posibilidades.” (Communidad de la Nueva Era, 243) “Usted podría preguntar: “¿Cuántos campos del conocimiento tiene uno que conquistar para evitar paralizarse?” Por supuesto que no cargaría el pensamiento de uno dominar tres: las éticas fundamentales de la existencia, el tema de las vidas pasadas, y la observación de los aspectos invisibles de la naturaleza. Estas tres áreas no tan agobiantes, podrían purificar la conciencia individual.” Agni Yoga, 133.

Es más, “La búsqueda de nuevos caminos es el problema más imperativo. Debido a lo inusual de las condiciones del futuro, será imposible proceder con las formas viejas. Todos los recién llegados deben recordar esto. Lo peor de todo es cuando los hombres no saben cómo escapar del viejo sendero. … Nosotros decimos a todos: "¡Es necesario, necesario, necesario, encontrar nuevos caminos!” (Infinito II, 84) “Los límites del conocimiento se están expandiendo. Se están creando nuevas interrelaciones entre las ramas de la ciencia. Se está probando que mucho de lo que aparece separado se origina de una sola raíz. Se hace evidente la necesidad de nuevas combinaciones de cooperación. Es imperativo estudiar las anteriores subdivisiones, reemplazándolas con otras que se ajusten mejor a lo metaidóneo. Esa necesidad existe en todos los dominios de la vida - desde la filosofía y la doctrina hasta las ciencias más prácticas.” Aum, 316.

Oh, sí, sabemos muy bien que las personas no escuchan, no cambian muy fácilmente. Y no obstante el trabajo del hombre debe continuar. “No nos acongojemos si la respuesta no siempre llega.” (Aum, 106) “Uno no debería angustiarse porque no se reconozca inmediatamente a ciertas instituciones necesarias. Que el pensamiento continúe con el trabajo. La gente no se mantiene al ritmo con el vuelo del pensamiento, sin embrago el pensamiento lidera al mundo.” (Aum, 316) “Con frecuencia, a uno no le es dada la oportunidad de ver el fruto de su trabajo, mas debemos saber que cada gota de labor ya es una adquisición indiscutible. Un conocimiento semejante permitirá también una prolongación del trabajo en el Mundo Sutil. ¿No es lo mismo si la tarea es cumplida mentalmente e impresa en formas-pensamientos? La única condición es que el trabajo sea útil. No nos compete a nosotros juzgar en qué lugar la labor es de gran utilidad; ella tiene su propia espiral.” Hermandad, 125.

Entonces esto es lo que se debe hacer: Continuar buscando consciente, creativa, valiente, sincera, silenciosa y creativamente.

